

# СПЕКТАКЛИ КИНЕШЕМЦЕВ СМОТРЯТ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА

Коллектив Кинешемского драматического театра им. Островского находится сейчас в длительной творческой командировке. Разбившись на две бригады, артисты гастролируют по городам и районам области. В репертуаре спектакли «Вера, Надежда, Любовь» и «С легким паром». Актеры побывали в гостях у тружеников Фурмановского, Тейковского, Комсомольского, Шуйского, Савинского, Палехского, Южского, Пестяковского и Лухского районов. Только за июнь коллектив театра показал шестьдесят спектаклей, которые просмотрело 15 тысяч человек. Всюду, в городах, районных центрах, селах, поселках, деревнях, артисты встречают самый горячий прием.

Сейчас мы продолжаем свои гастроли. Маршруты поездок стали длиннее, так как теперь мы бываем еще в Сокольском и Пучежском районах.

Гастроли театра продлятся до 3 августа.

**Е. ЕГОРОВ,**

главный режиссер Кинешемского  
драмтеатра им. Островского.

РАБОЧИЙ КРАЙ  
г. ИВАНОВО

2 8 ИЮЛ 1970